

::KARJALAISEN NUORISOLIITON UUTISKIRJE 10/2009::

LOKAKUUN OTSIKOT:

Ilmoittaudu karjalaisten kansantanssien kurssille 14.-15.11.

Tuunaa jouluperinteesi 13.12.

Karjalainen Nuorisoliitto 30 vuotta 2010: valokuvauskilpailu ja juhlalehti

Kevätpäivät Salossa 23.-25.4.2010

Kevätpäivät 2011 haettavana

Tule kesäjuhlille Kalevalan kulmille

Kansantanssin vuosiohjelma valmis

Vastaa tapahtumakyselyyn

OK-opintokeskuksen tunteja haettavana

Yhteistyökumppanien ja jäsenseurojen uutisia

TILAA UUTISKIRJE

Karjalaisen Nuorisoliiton kerran kuussa ilmestyvän uutiskirjeen voit tilata omaan sähköpostiisi lähettämällä viestin osoitteeseen toimisto@karjalainennuorisoliitto.fi. Myös palautetta ja jäsenseurojen tiedotteita voi toimittaa samaan osoitteeseen.

KARJALAISTEN KANSANTANSSIEN KURSSI ORIVEDellä 14.-15.11.

Tule tapaamaan karjalaisen kansantanssin tinkimätön puolestapuhuja ja alan ehdoton asiantuntija, petroskoilainen Viola Malmi, ilmielävänä! Valloittava Viola saapuu ystävineen marraskuussa Orivedelle opettamaan karjalaisia kansantansseja. Kurssi on erinomainen tilaisuus päivittää ja kehittää omaa osaamista karjalaisten tanssien karakterista ja tanssitekniikasta. Kurssilta saat käyttökelpoista materiaalia oman ryhmäsi toimintaan ja käymällä kurssin voit myös suorittaa järjestöjen yhteisen ohjaajakoulutuksen valinnaisia opintoja (1 op). Viikonlopun aikana keskitytään itäkarjalaiseen karakteriin, tyyliin ja tekniikkaan (askelikot, päristelyt, polkusarjat) sekä tanssitaan mausteeksi muun muassa paritansseja, kisoja ja katrilleja. Oriveden opistolla 14.-15.11. järjestettävän kurssin hinta on 140 euroa sisältäen opetuksen, täysihoidon ja majoituksen kahden hengen huoneessa. Hinta ilman majoitusta on 110 euroa. Ilmoittaudu kurssille Nuorisoliiton toimistoon viimeistään 22.10.

TUUNAA JOULUPERINTEESI 13.12.

Valmista täksi jouluksi kotiin ja lahjaksi uniikit joulukoristeet, joita et saa kaupasta! Tuunaa perinteesi -vuositeeman hengessä Helsingin Karjalatalolla pyörii joulukoristeiden tuunauspaja sunnuntaina 13.12. klo 11-15. Pajassa askarrellaan ekologisista joulukoristeista kierrätysmateriaaleista. Tuohitöistä tuttua tekniikkaa käyttäen taivutellaan tähtiä, sydämiä ym. koristeita kahvipaketeista, sanomalehdistä, vanhoista joulupapereista ja muista kierrätysmateriaaleista. Kurssin hinta on 10 euroa omilta jäseniltämme ja 20 euroa muilta. Hinta sisältää ohjeet ja opastuksen, materiaalit ja pientä purtavaa. Varmista paikkasi ilmoittautumalla Nuorisoliiton toimistoon 20.11. mennessä.

KARJALAINEN NUORISOLIITTO 30 VUOTTA: VALOKUVAUSKILPAILU JA JUHLALEHTI

Karjalainen Nuorisoliitto täyttää ensi vuonna 30 vuotta. Juhlavuoden kunniaksi järjestetään valokuvauskilpailu ja julkaistaan juhlalehti. Valokuvauskilpailun aiheena on Minun Karjalani. Sarjoja on kaksi: alle 12-vuotiaat ja 12-18 -vuotiaat. Molempien sarjojen parhaat palkitaan tuotepalkinnoin. Kilpailutöitä julkaistaan www-sivuilla, juhlalehdessä sekä kesäjuhlille koottavassa näyttelyssä. Kilpailu päättyy 15.1.2010 ja voittajat julkistetaan Kalevalan päivänä, 28.2.2010. Katso tarkemmat kilpailuohjeet osoitteesta <http://www.karjalainennuorisoliitto.fi/index2.php?pageid=2&aid=32&lang=fi>

Juhlalehti ilmestyy maaliskuussa 2010. Jäsenseuroillamme on mahdollisuus ottaa lehteä myytäväksi ja saada osa myyntituloista itselleen. Haastamme nyt lehden tekoon kaikki nykyiset ja entiset aktiivit. Lehteen kerätään jäsenseuroilta vitsejä, satuja, tarinoita, puuhatehtäviä, piirroksia, sarjakuvia ja muisteluja menneiltä vuosilta. Voit myös lähettää Karjala-aiheisia kysymyksiä lehden kysymys-vastaus -palstalle. Aineistoa pyydetään lähettämään osoitteeseen toimisto@karjalainennuorisoliitto.fi tai Karjalainen Nuorisoliitto, Käpylänkuja 1, 00610 Helsinki tammikuun loppuun mennessä.

KEVÄTPÄIVÄT SALOSSA 23.-25.4.2010

Ensi vuoden Kevätpäivät järjestetään Salossa. Hämeen Härkätien varrella sijaitseva 55 000 asukkaan merellinen kaupunki tunnetaan erityisesti Nokian matkapuhelimista ja mainioista ostosmahdollisuuksista. Kiinnostavia nähtävyyksiä Salossa ovat esimerkiksi 100-vuotiaaseen veturitalliin rakennettu taidemuseo, monet kartanot ja kotieläinpuisto Meri-Vihannes. Salon lukion auditorio näyttämöineen ja nousevine katsomoineen tarjoaa erinomaiset puitteet kansantanssiluokittelulle. Majoituskouluna on Alhaisten koulu tien toisella puolella. Ohjelmassa on lisäksi tanssin tiiviskursseja, erilaisia kädentaitotyöpajoja sekä oheisohjelmaa. Illanvietto kokoaa kaikenikäiset osallistujat karjalaisiin illatsuihin. Lisätietoa Kevätpäivistä on tulossa seuraavissa uutiskirjeissä.

KEVÄTPÄIVÄT 2011 HAETTAVANA

Haluaisiko seuranne järjestää Karjalaisen Nuorisoliiton Kevätpäivät? Vuoden 2011 Kevätpäivät on julistettu haettavaksi. Karjalaisen Nuorisoliiton hallitukselle osoitetut vapaamuotoiset hakemukset pyydetään lähettämään Nuorisoliiton toimistoon lokakuun loppuun mennessä.

KESÄJUHLAT KALEVALAN KULMILLA 18.-20.6.2010

Väinämöinen, Ilmatar, Aino ja Kullervo toivottavat kaikki tervetulleiksi Helsingin kesäjuhlille. Lasten ja nuorten ohjelman teemana on Kalevala. Juhlaviikonloppu käynnistyy perjantaina korkeatasoisella konsertilla, Ilmattaren illatsuilla, jossa muun muassa lappeenrantalainen Rajan Nuorten Kirjavat-ryhmä esittää teoksen Viipurin rinki. Lauantai aloitetaan Ainon aamukarkeloilla Finnair Stadiumilla, jonka jälkeen Kisahallissa pyörähtää käyntiin Sammon salaisuuksia -puuhapäivä. Yhteistyössä Nuoren Kulttuurin kanssa toteutettavassa puuhapäivässä on kaikille avoimia työpajoja ja tanssikursseja. Lisäksi Mimmit-yhtye esiintyy kahdessa konsertissa. Lauantai-iltana on Karjalatalolla Kullervon kansantanssikonsertti, jonka jälkeen jatketaan Väinämöisen vunukkaoitsejä majoituskoululla Puhti-duon seurassa. Kesäjuhlit huipentuvat sunnuntain kulkueeseen ja päiväjuhlaan.

KANSANTANSSIN VUOSIOHJELMA

Kansantanssin vuosiohjelma 2010 on valmistunut. Sen teemana on Karjalaiset laulujuhlat, joiden esikuvana voidaan pitää laulujuhlia, joita järjestettiin Sortavalassa ja Viipurissa vuosien 1886-1937 aikana. Ensi vuotta vietetään myös Kalevalan 175-vuotisjuhlavuotena,

minkä vuoksi kansantanssiohjelmaa sitoo Elias Lönnrotin muistiinmerkitsemä tanssiruno. Ohjekasetin voi tilata Nuorisoliiton toimistosta. Paketin hinta on 19 euroa (ohjeet 5 euroa ja cd-levy 14 euroa). Hintaan lisätään postituskulut.

VASTAA TAPAHTUMAKYSELYYN

Karjalaisella Nuorisoliitolla on tällä hetkellä kolme vuosittaista valtakunnallista tapahtumaa: Kevätpäivät, Karjalaiset kesäjuhlat ja Kekripäivät. Kehittääksemme näitä tapahtumia keräämme mielipiteitä ja toiveita tapahtumiin osallistuneilta ja niiltä, jotka eivät ole niihin viime vuosina osallistuneet. Siksi toivomme, että ehtisit käydä vastaamassa osoitteessa <http://www.webropol.com/P.aspx?id=365434&cid=68545956> tapahtumakyselyyn 6.11.mennessä. Kiitos avustasi!

OK-OPINTOKESKUKSEN TUKEMIA TUNTEJA SAATAVANA

Nuorisoliitolla on vielä jonkin verran OK-opintokeskuksen tukemia kurssitunteja tälle vuodelle. Mikäli liitolta jää tunteja, ne ovat jäsenseurojemme käytettävissä. Tukea voi saada 21-24 euroa opetustuntia kohden. Kurssilla tulee olla vähintään kymmenen osallistujaa, jotka ovat pääsääntöisesti yli 15-vuotiaita. Jos olette järjestämässä koulutustilaisuutta, ottakaa yhteyttä Nuorisoliittoon hyvissä ajoin ennen kurssia. Kurssien ilmoittaminen OK:lle tulee tehdä viimeistään kaksi viikkoa ennen kurssia. Lisätietoja Sarilta: (09) 7288 4630, sari.suokas@karjalainennuorisoliitto.fi.

YHTEISTYÖKUMPPANIEEN JA JÄSENSEUROJEN UUTISIA

NUORTEN TUNNUSTUSPALKINTO

Opetusministeriö jakaa syksyllä 2010 kymmenen 50 000 euron suuruista tunnustuspalkintoa alle 29-vuotiaille nuorille uutta luovasta ja innovatiivisesta toiminnasta. Palkinto on tarkoitettu nuorille, jotka omaehtoisesti ovat lähteneet kehittämään uutta. Palkinnon saamisen lähtökohtana on uudenlainen ajattelu, luovuus, innovatiivisuus ja hyödyllisyys. Lisätietoja antaa Nuori Kulttuuri -toimistosta kulttuurisuunnittelija Panu Mäenpää, p. 040 900 4885, panu.maenpaa@alli.fi

KARJALAINEN NUORISOLIITTO RY

Käpylänselkä 1
00610 Helsinki

Pääsihteeri Sari Suokas
sari.suokas@karjalainennuorisoliitto.fi
puh. (09) 7288 4630

Kulttuurituottaja Leena Rintala
leena.rintala@karjalainennuorisoliitto.fi
puh. (09) 7288 4619

toimisto@karjalainennuorisoliitto.fi
www.karjalainennuorisoliitto.fi

Uutiskirjeen peruutus sähköpostitse toimisto@karjalainennuorisoliitto.fi